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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NDVÀ

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA _DE PREÇOS E DE I-IABILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
I~IAEII..ITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE PP-003/2019 -
SEINFRA SRP.

os|ETgz SELEÇÃO OE MELHOR I='RO1*>OSTA ATRAVÉS DE REGISTRO DE FREÇOS PARA A FUTURA
AQUISICAO DE MATERIAL DE CONSTRUCAO [MAI\'ILHA) DESTINADO A SUFRIR AS NECESSIDADES
DE CONSTRUCOES OE BUEIROS EM DIVERSAS RUAS DA SEDE E ESTRADAS DOS DISTRITOS DO
MUNICIPIO DE MOMDA NOVA, CONFORME ESPECIFICAÇÕES E QIJANTIDAOES CONSTANTES No
TERMO DE REFERÊNCIA [AN ERO I), DESTE EDITAL.

Aos 13 [treze] dias do mes de setembro do ano de 2019, às 09:00 horas, reuniu~se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
nfl 02/2019, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA CIRAO e PAULO HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio.
estabeleceu um prazo de tolerância de 15 [quinze] minutos, de 09:00 às 09:15 horas, para o
recebimento dos documentos para Credenciamento e dos Envelopes ni* 01 - Propostas de Preços e ng
02 - Documentos de Habilitação dos licitantes interessaclos. Cumprido o prazo acima estabelecido, O Sr.
Pregoeiro registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. M.O.V. TAVARES
MAGAZINE LTDA ME, inscrita no CNP] sob o ni* 13.230.557/0001-97; 02. REPORMAR
CONSTRUÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ sob O nfl 29.186.782/0001-87; 03. NATÁLIA GONÇALVES
DOS SANTOS ¬ ME, in.scrita no CNP] sob o në 21.588.014/000148; 04. FRANCISCO I DA SILVA
MOVEIS - Ms, ins-:Nei na CNF] aos E As os.14s.s1s/0001-55; os. coIvIÉRcIo |.A.V. FILHO EIRELI ¬
ME, inscrita no CNP] sob o ng 02.197.869/0001.-01; 06. ADAMO VASCONCELOS DE OLIVEIRA
EIRELI, inscrita no CNP] sob o ng 10.973.526/0001-01. Apos recebimento dos documentos de
credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos
foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a
analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes
apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr.
Pregoeiro declarou CREIJENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em
conformidade com o ,Relatorio de Cre_® : M.O.V. TAVARES lV.lAOAZI.NE LTDA ME, neste ato
representada pelo Sr. Francisco Agnaldo Lopes Bibiano, Procurador: REFORMAR CONSTRUÇÕES
LTDA, neste ato representada pelo Sr. Mart|ues Rabelo da Silva » Sócio Administrador; NATALIA
GONÇALVES DOS SANTOS - ME, neste ato representada pela Sra. Natãlia Gonçalves dos Santos -
Proprietária Administradora; FRANCISCO ] DA SILVA MOVEIS - ME, neste ato representada pelo Sr.
Francisco José da Silva - Proprietário Administrador; COMÉRCIO ].A.V. FILHO EIRELI - ME, neste at
representada pelo Sr. lose Alves Vieira Filho - Proprietário Administrador; ADAMO VASCONCELOS DE
OLIVEIRA EIRELI, neste ato representada pelo Sr. Iosë Ramires de Oliveira Filho - Procurador. Após a
divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou à palavra aos representantes
presentes onde os mesmos declinaram de usã¬la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os
Lnvelopelsl “'01” .-_.EtDn¶I- das licitantes participantes do Certame, onde as propostas
foram lidas, conferidas e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas.
Apos analise das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro declarou ACEITAS e CLASSIFICADAS as
propostas das licitantes lVI.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME, REFORMAR CONSTRUÇÕES LTDA.
NATALIA GONÇALVES nos SANTOS - ME, FRANCISCO 1 OA SILVA MOVEIS - ME, COMERCIO ].A.V.
FILHO EIRELI - ME, ADAIVIO VASCONCELOS DE OLIVEIRA EIRELI, por atenderem satisfatoriamente
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[CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IIJLGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE PP-003/2019 -
SEINFRA SRP.
as exigências do Edital. Apos declarado o resultado do julgamento das propostas de preços. o Sr.
Pregoeiro colocou a palavra ã disposição dos representantes onde os mesmos declinaram de usa-la.
Deu-se o inicio ã etapa de lances e/ou negociação ãs 10:00 horas. cujo resultado será descrito abai:-co:

LOTEI - MANILHAS

REFORMAR cONš*I*ii'Ú"I,É"OSS LTDA :IszI.:I:I2.nII SEM nozes ¬

si*

FRANCISCO I OA SILVA Moveis .¬ Ms 1ss.m,sn sen Nccoc. ` Isa.-}"iz.šII'"
I I | -I r

M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME 1EIl.42?,5iI SEM LANCE ¬
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LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: FRANCISCO ] DA SILVA MOVEIS - ME.
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 139.772,50 [CENTO E TRINTA E NOVE MIL SETECENTOS E SETENTA
E DOIS REAIS E CINQUENTA CENTAVOS].
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote l, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classificada em Iii lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a anãlise da documentação de habilitação da empresa FRANCISCO l DA SILVA
MOVEIS ~ ME, foi constatado que a mesma atendgu satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo
declarada HABILITADA. Após ser declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante
FRANCISCO I DA SILVA MOVEIS - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 139.772,50 [CENTO E TRINTA
E NOVE Mll.. SETECENTOS E SETENTA E DOIS REAIS E CINQUENTA CENTA`VOS]. Ao final da sessão,
onde foi concedida a palavra aos representantes tias licitantes, não houve registro de quaisquer
irnpugnações em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do julgamento das Propostas e
l--labilitação. Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. 4”,
Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, O Sr. Pregoeiro informou que
adjudicarã posteriormente, apos a emissão de Parecer jurídico por parte da Assessoria Juridica da
Licitação quanto ao processo licitatorio em epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas
vencedoras, e, em seguida, tendo em vista O resultado acima, encaminhará o presente processo
licitatorio ã Autoridade Competente, para apreciação e analise para fins de Homologação. Os
representantes das licitantes M.O.V. TAVARES MAGAZINE LTDA ME, REFORMAR CONSTRUÇÕES
LTDA, NATALIA GONÇALVES DOS SANTOS - ME, COMERCIO j.A.V. FILHO EIRELI - ME e ADAMO
VASCONCELOS DE OLIVEIRA EIRELI solicitaram ao Pregoeiro a devolução dos respectivos envelopes
de habilitação, sendo prontamente atendidos. Nada mais havendo ã tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA
GIILAO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada
por todos os presentes ã sessão, serã assinada pelo Pregoeiro, Equipe e Apoio e pelos representantes
das licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente ses a ':Ialica, as 1_,1":00h [horario
local “Í +
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REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:
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Fi¬ancisco Agnaldo Lopes Bibiario
ProcuradorI .
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 RMAR CDNSTRUÇ ES LTDA
-- Marques Rabelo da Silva

Sócio Administrador
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NATALIA GONÇALVES DOS SANTOS - ME

NatáIia_`Goriçalves dos Santos
Pr rietária Acliiiiriisyadora J?
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FRANCISCO I D SILVA MOVEIS - ME
Francisco José da Silva

Proprietário Aclministrador

. * *I ..-'fl--._ lk "'°'_i---go Éfiõio ]A:I?fi=à1¿|o sim-iii -» ME
'_ josé Alves Vieira Filho
li Proprietai¬io Adiriiiiistrador

VASCONCE E OLIVEIRA
josé Ramires de Oliveira Filho

Procurador
RAZÃO socmi..

PREGDEIRU/EQUIPE DE APOIO:

JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO
Pregoeiro
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M,/r'I'fiIAND LUIS LIMA GIRÃO ¶'AUIiÚ l"II:ÍNRI Ii NUNES NÚGIIIÍIIRA
Equipe de Apoiü Equipe de Apoio
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